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Κώστας Γιαννακόπουλος, Πανεπιστήμιο Αιγαίου 
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ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

Με ιδιαίτερη χαρά σας παρουσιάζουμε το πέμπτο τεύχος του περιοδικού Νέες Έρευνες, 

μια ετήσια ηλεκτρονική έκδοση του Τμήματος Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και 

Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Στόχος του περιοδικού είναι να αποτελέσει ένα 

χώρο στον οποίο νέες ερευνήτριες και ερευνητές που ασχολούνται με θέματα που 

εμπίπτουν στις γνωστικές πειθαρχίες που υπηρετούνται στο Τμήμα και στις κοινωνικές 

σπουδές γενικότερα (κοινωνική ανθρωπολογία, ιστορία, γλωσσολογία, φιλοσοφία 

κ.ά) μπορούν να παρουσιάσουν τη δουλειά τους και να γνωρίσουν τη δουλειά 

συναδέλφων τους. Η εκδοτική αυτή πρωτοβουλία αποτελεί συνέχεια της προσπάθειας 

του Τμήματος να ανταποκριθεί στην ανάγκη των νέων ερευνητριών και ερευνητών 

για επιστημονική επικοινωνία και διάλογο με τη δημιουργία του θεσμού της ετήσιας 

συνάντησης υποψηφίων διδακτόρων, ο οποίος έχει συμπληρώσει περισσότερα από 

τριάντα χρόνια λειτουργίας. Στο πλαίσιο αυτό υποψήφιες/ιοι διδάκτορες από την 

Ελλάδα και το εξωτερικό έχουν την ευκαιρία να ανταλλάξουν εμπειρίες, ιδέες και 

προτάσεις και να επωφεληθούν από τα σχόλια διδασκόντων του Τμήματος και άλλων 

επιστημόνων που βρίσκονται εκεί για να υποστηρίξουν και να σχολιάσουν τις 

ερευνητικές και συγγραφικές τους προσπάθειες οι οποίες στηρίζονται σε 

βιβλιογραφική, αρχειακή έρευνα ή έρευνα πεδίου. Στο περιοδικό φιλοξενούνται 

εργασίες που υπογράφονται από υποψήφιους διδάκτορες που έχουν συμμετάσχει 

στην ετήσια συνάντηση, καθώς και από απόφοιτους των μεταπτυχιακών 

προγραμμάτων του Τμήματος.  

Στο πέμπτο τεύχος του περιοδικού Νέες Έρευνες συμμετέχουν υποψήφιοι/ες 

διδάκτορες που έλαβαν μέρος στην ετήσια συνάντηση υποψηφίων διδακτόρων του 

Τμήματος Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και Ιστορίας, Πανεπιστημίου Αιγαίου το έτος 

2025. Τα άρθρα που περιλαμβάνονται στο παρόν τεύχος καλύπτουν θεματικές που 

αφορούν κυρίως τα επιστημονικά πεδία της ιστορίας, της αρχαιολογίας και της 

πολιτικής φιλοσοφίας, ενώ αναδεικνύουν ζητήματα μνήμης, τραύματος, εκπαίδευσης, 

επιστημολογίας, τοπικής ιστορίας, εβραϊκής ιστορίας και στρατιωτικής αρχαιολογίας. 
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